Castrol Braycote 601 EF

产品名称	Castrol Braycote 601 EF
公司名称	上海恩莱保贸易有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	上海市松江区金高路2388号813室
联系电话	86-021-20228098 13391171050

产品详情

Typical applications include ball and roller bearings, gears, electrical contacts, and as an assembly lubricant for Orings and

Castrol Braycote 601 EF

Grease, Rust Preventive, Rocket Propellant Compatible Low Temperature

Description

Castrol Braycote 601 EF is a smooth, buttery, translucent, off-white, NLGI #2 grease. Its base oil (Castrol Brayco 815Z) is a perfluorinated polyether, with exceptional chemical resistance, extremely low volatility, and a wide temperature service range. The grease is non-toxic, nonflammable, and does not use any chlorofluorocarbons (CFC's) during product manufacture. This product exhibits unusually high load-carrying capabilities as measured by the Four-Ball EP Test, and contains a rust and corrosion inhibitor for extra component protection. Castrol Fluoroclean X100 or Castrol Fluoroclean HE can be used to remove this lubricant. Refer to the data sheets for these products for information regarding these products.

Application

Braycote 601 EF is designed to operate in the presence of rocket fuels and oxidizers and high vacuum. It is frequently used in space applications including the Space Shuttle and satellites. It should also be considered in any application where a hostile chemical or extreme environmental conditions would preclude the use of an ordinary grease. Typical applications include ball and roller bearings, gears, and as an assembly lubricant for Orings and elastomers. Perfluorinated greases, such as this product, exhibit excellent shelf life due to their intrinsic inertness.

Additional Information